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ÅñãáóôÞñéï 5

¢óêçóç 1.
Íá âñåèåß ôï ìÞêïò ôçò ãñáììÞò f (x) = 2

3x3/2 áí 1 ≤ x ≤ 2.

¢óêçóç 2.
Íá âñåèåß ôï ìÞêïò ôçò êáìðýëçò y = ln(sin x) áí π

4 ≤ x ≤ π
2 .

¢óêçóç 3.

Íá âñåßôå, áí õðÜñ÷ïõí, ôá üñéá lim
x→0

3x

x
êáé lim

x→0

|x|
x

.

¢óêçóç 4.
Âñåßôå ôï üñéï ôçò óõíÜñôçóçò f (x) = (cos x)sin x/x!, üôáí x → ∞.

¢óêçóç 5.
Âñåßôå ôéò ðáñáêÜôù ðáñáãþãïõò:
á) f ′(x) åÜí f (x) = x3e−2x .
â) g′(x) åÜí g(x) = x tan−1 x .
ã) h′′(x) åÜí h(x) = (2x + 1)(3x2 − 4x + 2).

ä) k′′′(x) åÜí k(x) = sin−1 x

x2 − 1
.

ÁðëïðïéÞóôå ôá áðïôåëÝóìáôá.

¢óêçóç 6.
Õðïëïãßóôå ôá ïëïêëçñþìáôá:

á)

∫
e−2x sin 3x dx

â)

∫
y3 ln2 y dy

ã)

∫ 3√π

0
e−x2

cos x3 dx

¢óêçóç 7.

¸óôù ïé ðïóüôçôåò s1 = √
a2 − (x − a/2)2 êáé s2 = (2

√
4a2 − x2 − a

√
3)/2.

Íá âñåèåß êáé íá áðëïðïéçèåß ç ðáñÜóôáóç:

4

(∫ 3a
2

a

s1 dx +
∫ a

0
s2 dx

)
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¢óêçóç 8.
Õðïëïãßóôå ôïõò 8 ðñþôïõò üñïõò ôçò óåéñÜò Taylor ôïõ ln(x), ãýñù áðü ôï 1.
Õðïëïãßóôå åðßóçò ôïõò 5 ðñþôïõò üñïõò ôçò óåéñÜò Maclaurin, ôçò óõíÜñôçóçò
f (x) = tan−1 x . Ðïéü åßíáé ôï Üèñïéóìá ôùí äýï óåéñþí;
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